
שאלה בגיאומטריה אנליטית עוד 

שאלה 

)14,2(-ו B)14,2(הם ABCשניים מקדקודי המשולש  C . מרכז המעגל החסום

)6,2(במשולש זה הוא  M . מצאו את משוואת הצלעAB .

פתרון 

ולכן , מצא בנקודת המפגש של חוצי הזוויות במשולשמרכז המעגל החסום נ

MB  חוצה את זויתABC .שימו לב כי שיעורי ה-x  שלM  ושלB ולכן , זהים

MB  מאונך לצירx .נסמן ב-D  את נקודת החיתוך שלBC  עם צירx ,ב-E  את

, xעם ציר  ABאת נקודת החיתוך של  F-וב, xעם ציר  MBנקודת החיתוך של 

 BDFומכאן שמשולש , BDFהוא גם חוצה זוית וגם גובה במשולש  MBלכן 

EDFE-ו, הוא שווה שוקיים  .

 

 

 

 

 



 

: BCלשם כך עלינו לחשב משוואת . Dשל נקודה  x-נחשב את שיעור ה
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xyהיא  BCמשוואת  7 , ולכן נקודת החיתוך שלוBC ציר  עםx ,D , היא

EFDE-מכאן ש. )0,0(  כלומר , 4היא  Fשל הנקודה  x-ולכן שיעור ה 2

שהיא גם , BFכעת נוכל לחשב את משוואת . )0,4(הם  Fשיעורי הנקודה 

: הוא BFשיפוע . ABמשוואת 
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: יאה ABשהיא גם משוואת , BFולכן משוואת 
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